


	x2 + 3x – 18 =

	x2 - 3x + 2 =

	2x2 – 5x – 12 =

	6x2 – 7x – 20 =

	x2 + 5x - 6 =

	16x – 5x2 – 3=

	x2 + 7x – 8 =

	x2 – x – 6 =

	x2 – 12x + 27 =

	x2 – 5x – 36 =

	3x2 + 17x – 6 =

	4x2 + 16x + 7 = 

	x2 – 7x – 30 = 

	8x2 + 10x – 3 =

	3x2 – x – 10 =

	3x2 + 8x + 4 =



Bài 5 đại số 8. Phân tích đa thức thành nhân tử
Bài 1. Phân tích đa thức sau thành nhân tử























Bài 2. Phân tích các đa thức sau thành nhân tử bằng cách đặt nhân tử chung
6x4 – 9x3 =
5y10 + 15y6 =
9x2y2 + 15 x2y – 21xy2 =
28a2b2 - 21ab2 + 14a2b  =
x2y2z – xy2z2 + x2yz2 =
8xn+2y3 – 12xny5 =
3x2y - 3yx + 6y2 =




Phân tích các đa thức sau thành nhân tử bằng phương pháp đặt nhân tử chung
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Bµi 2: Ph©n tÝch c¸c ®a thøc sau thµnh n

h©n tö

a)2x(x+3)+2(x+3)

b)4x(x-2y)+8y(2y-x)

c) y(xy)zxzy

d)3x(x7)11x(x7)9(x7)

e)(x5)3(x5)

f)2x(x3)(x3)

g)x(x7)(7x)

h)3x(x9)(9x)

i)5x(x2)(
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55

22

2x)

j)4x(x1)8x(x1)

k)5x(x2z)5x(2zx)

l)10x(xy)8y(yx)

m)21x12xy

n)2x(x1)2(x1)

o)4x(x2y)8y(2yx)
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a) 3x-3y

b) 2x5xxy

c)4x14x

d)9xy15xy21xy

e)x(y1)y(y1)

f)10x(xy)8y(yx)

g)3x(x1)2(x1)

h)a(bc)3b3c

i)a(cd)cd

j)b(ac)5a5c

k)mxmy5x5y

l)mambab

m)1xaxa

n)(ab)(ba)(ab)
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